

民建聯有關下屆特首期望民調

Table with 2 columns: Issue and Score. Categories include: 處理好房屋及都市發展, 搞好經濟建設, 健全社會保障體系, 重視青年和教育問題, 加強政府管治, 發展經濟方面, 完善社會保障方面, 改善市民生活環境方面, 青年發展方面.

民建聯：買樓難怨氣達臨界點 盼促社會公平和諧

港人最想：下任特首搞好住屋

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港樓價有升無跌，市民的住屋問題已成為政府施政的最主要挑戰之一。民建聯昨日公布的最新民調亦發現，市民最期望下任特首可解決好房屋政策的問題，以1分為最不重要，5分為最重要，「處理好房屋及都市發展」錄得5個主要施政範疇中最高的4.27分；其次是4.05分的「搞好經濟建設，提升香港競爭力」和4.03分的「健全社會保障體系，促進社會公平、和諧」。

民建聯副主席李慧琼分析指，市民對高樓價、上不到樓的怨氣已到臨界點，希望下任特首不只是處理復建居屋等單一房屋政策，而是可以提出一套5至10年的長遠房屋規劃。此外，民建聯亦考慮對有關下任特首期望的調查進行滾動式民調，持續跟進市民對下任特首的期望。

民建聯於本月21日至25日成功訪問了668名市民，結果發現，市民最重視民生和經濟問題，其中又以房屋問題最受市民關注。調查了解市民對改善市民生活環境的訴求，當中有60.33%受訪市民認為下任特首最重要是解決市民住屋需要，遠遠拋離排於其後、有11.83%的「減少都市污染」及8.98%的「加快市區更新」。而最關注「推動環境保育」和「改善交通規劃」的受訪市民則分別只有6.44%和5.99%。

冀制訂10年長遠房屋規劃

李慧琼認為，現時市民買樓難已是社會一大挑戰，對於復建居屋及優化置業計劃等建議，現屆政府便應開始落實，不要等到下一屆政府。下任特首一定不能只是提出一兩項獨立的房屋政策，她期望下任特首可以制訂一套5至10年的長遠房屋規劃，就不同階層市民對房屋的需要，提出相應的房屋政策和土地規劃。「下任特首能否處理好市民住屋問題，將會是得票關鍵之一，亦是我們考慮是否支持有關特首候選人的重要考慮之一。」

香港在國家「十二五」規劃下，獲中央政府支持鞏固和提升多個傳統優勢產業，及發展多個優勢產業。民建聯調查亦顯示，有最多的受訪市民希望下任特首在經濟發展上最重要是「調整經濟結構，推動多元發展」，有32.93%；亦有22.31%受訪市民認為最重要是鞏固及提升香港現有優勢。另有19.76%受訪市民希望下屆特首可加快基礎發展。

近年香港的青少年問題逐漸浮現，引起社會對青少年發展的關注。民建聯的民調發現，有最多受訪市民最關注加強道德和國民教育，有32.78%，分別第二、第三的是加強就業支援和提升教育質素，分別有26.5%和22.46%。



■ 民建聯最新民調發現，市民最期望下屆特首處理好房屋政策問題。

對下任特首期望工作坊

Table with 2 columns: 討論主題 (Discussion Topic) and 日期 (Date). Topics include: 提升政府管治水平, 經濟發展藍圖, 社會保障體系建設, 房屋及未來都市發展策略, 文化、教育及青年發展策略.

製表：香港文匯報記者 鄭治祖

頭炮工作坊即邀范太

匯集意見 下屆特首選舉還有不到一年便會舉行，坊間已傳出多位疑似特首候選人。作為立法會第一大黨，民建聯亦會於今日下午舉行首場對下任特首期望的工作坊，討論提升下屆政府的管治水平策略，其中外界傳為「熱門」疑似特首候選人的全國人大常委范徐麗泰亦會出席。該黨副主席李慧琼說，他們將會結合工作坊和民調的意見，製作一份民建聯有關下屆特首的政策期望。

坊邀請了多位重量級嘉賓，除了范太外，還有前教統局局長李國章、前廉政專員羅范椒芬、全國政協委員蔡子強及「一國兩制」研究中心行政總裁張志剛。

李慧琼形容，這5場工作坊只是首個階段，視需要他們可能會再舉行其他政策範圍的工作坊，最後亦會結合有關對下任特首期望的民調，製作民建聯對下任特首期望的政策提綱。 ■ 香港文匯報記者 鄭治祖

解放軍港警樂團 慶回歸齊獻藝



■ 解放軍軍樂團將來港參與演出兩場音樂會，門票今日發售，大會亦在7月2日下午安排了精裝版，在香港文化中心露天廣場免費演出。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）為熱烈慶祝香港回歸14周年，特區政府成功邀獲中國人民解放軍軍樂團、香港警察樂隊、駐香港部隊軍樂隊和香港合唱團協會，在6月30日及7月1日晚上，假伊利沙伯體育館首度聯合演出陣容逾400人的大型交響管樂音樂會，以美妙樂韻結合儀仗表演及視頻，與港人一起回顧香港歷史發展及繁榮景象。音樂會門票今日起公開發售，為讓更多市民有機會參與，軍樂團和香港警察樂隊還特別安排了精裝版，在7月2日下午4至5時在香港文化中心露天廣場免費演出，與民同樂。

是次大型音樂會由特區政府主辦，並得到中聯辦、外交部駐港特派員公署、中國人民解放軍駐香港部隊和總政治部宣傳部，以及各個演出單位大力支持。在音樂會記者招待會上，民政事務局常任秘書長楊立門表示，當局很高興能邀請到解放軍軍樂團來港演出，讚揚樂團是國家獨一無二的禮儀樂團和大型專業管樂表演團體，建團60多年來，執行國家和軍隊禮儀任務達7,000多次，為逾百個到訪的國家元首和政府首腦演奏，更為歷次國慶慶典、香港和澳門回歸交接儀式，以及北京奧運會、上海世博會等重大活動的禮儀演奏。

楊立門又指，香港警察樂隊經常與市民接觸，今年適逢香港警察樂隊成立60周年，他們與軍樂團同台演出，互相交流，特別有意義；而香港合唱團協會亦將派出本地合唱團精英參與，再加上駐香港部隊軍樂隊、軍、警、民同台演出，有超過400人的陣容。

中國人民解放軍軍樂團團長及指揮于海表示，很高興看到香港回歸14年來，特區政府在「一國兩制、港人治港」偉大方針指引下，東方之珠更亮麗，更加充滿生機與活力。他形容樂團與香港有不解之緣，曾在97年香港回歸祖國政權交接儀式上，在零點零時零分奏響《中華人民共和國國歌》；在04年香港回歸7周年紀念活動中，參加了盛大閱兵式，向世界展示了國威軍威。今年，樂團則編排節目奉獻給這片美麗的土地和可愛的民眾。

于海強調，音樂會主要有3個特點。第一，突出紀念性，演出既有前特首夫人董趙洪娉創作的歌曲《回歸頌》，也有廣為傳唱的《東方之珠》、《獅子山下》等，引起共鳴；第二，體現藝術性，演出是內地和香港聯手，老中青三代藝術家和藝人登台獻藝，具有鮮明的藝術特色；第三，兼顧多樣性，演出既有西洋樂器，也有嗩吶獨奏和民族打擊樂表演，既有演奏，也有獨唱和合唱。

音樂會門票今起發售

香港合唱團協會主席費明儀表示，參與演出的144位成員可說是合唱團中的精英，當中兩位5至6歲的小孩亦會參與其中，以展現香港特色及人才薈萃一面。音樂會門票分100元及60元，由今日起於城市電腦售票處、網上及信用卡電話訂票熱線發售；開售首日，每位購票人士每次最多可購買20張門票。查詢詳情可電：2268 7321，或瀏覽網頁 www.lcsd.gov.hk/cp。

Large graphic with text: 熱烈歡迎 寧夏回族自治州主席王正偉率代表團蒞港 暨 隆重祝賀 2011寧夏(香港)經貿文化旅遊活動周 圓滿成功. Names: 伍淑清, 林樹哲, 徐偉福, 盧文端. 同敬賀 (排名不分先後)

Advertisement for 'The Taxation Institute of Hong Kong' (香港稅務學會) 2011 深港經濟暨稅收論壇. Includes details on date (June 24), time (9:15 AM - 5:30 PM), location (Regency Hotel), and topics like tax policy and trade.

Weather forecast section for '今日香港天氣預測' (Today's Hong Kong Weather Forecast) and '未來四日天氣預告' (4-day weather outlook). Includes air quality index and regional weather reports.